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Gál Soma könyvbemutatója Zalaegerszegen

Február 6-án az Apáczai Csere János Művelődési Központban mutatták 
be Gál Soma Sármesék című kötetét. A jó hangulatú esten Dala Hajnalka 
csoportvezető mondott köszöntőt, míg a fiatal prózaíróval Szemes 
Péter beszélgetett.

Két Utassy-könyv bemutatója

Március 3-án a lenti Városi Könyvtárban mutatták be az Utassy József 
összes műveit tartalmazó, „A kikelet fia” című könyvet és a költő 
köteteinek kritikai kiadását. A Napkút Kiadónál megjelent testes 
munkákról a szerkesztő, Vilcsek Béla és Szemes Péter irodalomtörténész 
beszélgettek, az alkotó alakját özvegye, Utassyné Horváth Erzsébet 
és Tóth Sándorné, a Lámfalussy Szakképző Iskola tanára idézték meg, 
verseit pedig Szekeres Frigyesné és Dányi József tolmácsolták.

Helyreigazítás

2016/6. számunkban Király László Zenével összeforrt élet – Visszatekintés 
négy tételben című vallomásában tévesen jelent meg, hogy a 
Zeneakadémián Balassa Sándorhoz került, valójában tanára Szervánszky 
Endre volt.

HÍREK

Pódium Pesten és Kanizsán

December 6-án első alkalommal rendeztük meg a Pesti Pannon Pódiumot a Vallai kertben. 
Az esten Kaj Ádám főszerkesztő, Vörös István és Balazsek Dániel rovatvezetők beszéltek a 
megújult Pannon Tükörről, majd Ughy Szabina, Payer Imre, Krippl Gréta, Gál Soma, Dezső 
Márton és P. Szabó Dénes olvasták fel a folyóiratban megjelent írásaikat. A lapbemutató után 
a Nyiratkozások – Sörgyári capriccio előadás következett, Kéner Gabriella főszereplésével. A 
rendezvény házigazdája Braun Barna volt.

December 14-én és 15-én Nagykanizsa adott otthont a II. Pannon Pódiumnak. A kétnapos 
minifesztiválon ismét az irodalomé és a színházé volt a főszerep. Bemutattuk a folyóirat 
6. lapszámát, valamint Szoliva János Csönd-beszéd című, válogatott kötetét. Volt színházi 
előadás (Nyiratkozások – Sörgyári capriccio), valamint beszélgetés Balázsovits Lajos Balázs 
Béla-díjas színművésszel és Szakolczay Lajos Széchenyi-díjas irodalomtörténésszel. A 
minifesztiválon megkoszorúztuk Pék Pál alapító főszerkesztő emléktábláját, valamint újra 
törzsasztalt avattunk a folyóirat szülővárosában. A réztáblát Márkus Ferenc, Nagykanizsa 
MJV díszpolgára és Szakolczay Lajos helyezték fel a törzsasztalnak otthont adó Robinson 
Pub és Étterem falára. A minifesztivál kísérőrendezvénye volt két rendhagyó irodalomóra 
is, melynek keretében a Batthyány és Piarista gimnáziumok diákjai elsőként hallhattak 
részleteket a Csavard fel a szöveget c. könyvből, a szerző, Vörös István rovatvezetőnk 
tolmácsolásában. 
Köszönjük Dénes Sándor polgármester úr nagylelkű támogatását, valamint Lehota M. János, 
Balogh László és Kardos Ferenc bábáskodását a minifesztivál fölött!

Lap- és könyvbemutató Zalaegerszegen

Január 20-án folytatódott a Nagykanizsán felélesztett rendhagyó irodalomórák sorozata, 
ezúttal a megyeszékhelyen. A deákos és mindszentys diákoknak Kaj Ádám főszerkesztő, 
Szemes Péter főmunkatárs szólt a folyóiratról és a zalai irodalomtörténetről, Vörös István 
rovatvezető pedig a költészet lényegéről beszélt, valamint két újabb kötetéből (Százötven 
zsoltár, Csavard fel a szöveget) olvasott fel. Aznap mutattuk be a Pannon Tükör 6. lapszámát 
is a Mimosa Kávézóban. A lapbemutató után Vörös István költészetével ismerkedhetett az 
egerszegi közönség. 

Kötet Bence Lajosról

Február 2-án a lendvai városi könyvtárban mutatták be a Bence Lajos életművét áttekintő 
Vetéssóhaj című kötetet. Az irodalomtörténeti jelentőségű kiadványról a megjelent 
szerzőkkel, Szemes Péterrel és Szabó Márkkal, illetve Bence Lajossal Halász Albert igazgató 
beszélgetett. Köszöntőt mondott Pácsonyi Imre, a könyv megjelenését támogató Zala 
Megyei Közgyűlés alelnöke.
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